

## 新闻公报

### 财经事务及库务局局长在成都出席西部国际博览会

2009年10月16日（星期五）

财经事务及库务局局长陈家强今早（十月十六日）在成都出席了第十届中国西部国际博览会（西部博览会）开幕式。其后，陈家强又拜访了四川省和成都市领导，双方就加强香港与四川金融、经贸的连系交换意见。

西部博览会是推进西部大开发，促进扩大对外开放，加快泛亚太地区交流合作的重要平台。总理温家宝主持了博览会的开幕式并在仪式中致辞。

在开幕式后，陈家强率领一个香港金融和服务业界的代表团拜会了四川省省委副书记李崇喜。陈家强在会面中表示，西部特别是四川省，天然资源丰富，加上相对低廉的生产成本，对香港商家的投资提供很吸引的条件。他又介绍了香港国际金融中心的优势，并鼓励内地企业利用香港平台上市、融资和开展国际金融业务。陈家强又表示，西部地区的企业也可透过香港的成熟服务型经济体系，拓展海外贸易。

陈家强又参观了特区政府成都经济贸易办事处在西部博览会的香港展厅。特区政府今次是第三年参加西部博览会，也是历届参展以来规模最大的一次。展厅介绍了香港2009东亚运动会、2010上海世博会及香港旅游、投资等信息。

在午间，成都市市政府设宴招待陈家强和香港代表团。

在下午返港前，陈家强又出席了西部博览会商务部长合作论坛。

完